1. A definfcio alapjan szamoljuk ki a kivetkezd fiiggvények Laplace-transzformaltjat:

1 hat=11 3 hate[l11,12]
a) a(t) = b) b(t) =
0 kiilénben 0 kilénben
1 hat>11 t—11 hat>11
¢) eft) = d)d(t) =
0 hat<11 0 hat <11
2. Keressiik meg a kovetkezd fligevények Laplace-transzformaltjat:
a) Tsin3t b) 6t 43t —2 ¢) teosTt d) e%sin3t
e)fte~" cos 4t [ )" 2 sin 5¢

3. Szamoljuk ki a kovetkezd fiigevények inverz Laplace-transzformaltjat:
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4. Oldjuk meg a kivetkez6 differencidlegyenleteket. (Segitség: vegyiik mindkét oldal Laplace-
transzforméaltjat, oldjuk meg az igy kapott algebrai egvenletet, majd a megoldasnak keressiik
meg az inverz Laplace-transzformaltjat!)

a) y’—y y(0) =3

b)"f ' y(0) = —1

c) y y.  y(0)=0, y'(0) = -2

Ay =—y,  y0)=1, y(0)=0

e) Qy’—yzou y(0) = 1/2

'y +7y=6  y(0)=

g) 2 +y=¢€"  y0)=1

h)fy” + 3y + 2y = et y(0)=0, ¥'(0)=0
Dy" +2¢ +5y=0,  y(0)=1, y'(0)=0
)y +y =sindt, y(0) =0

5. Oldjuk meg Laplace-transzformécioval az alabbi kezdetiérték-problémakat:
a) @’ =z +4y, v =2x —y, x(0) =2, y(0) = -2
b) ¢’ =2r—3y,y =3x+2y, «(0)=1, y(0) =4
' =br—y, v =3c+y, x(0)=—-1,y(0)=2
dff e’ = -8y, y =2, x(0) =1, y(0) = -2



